QCM - Corrige

Cours de méthodologie 1




Résultat

* Réponse correcte: 1 point
* Réponse incorrecte: 0 points
* Note moyenne de deux classes (N=43): 4.1 (écart-type: 0.7)

(calcul de la note: points réalisés/points totaux*5 + 1)



Question 1

1 | Sion veut rédiger le titre d’un travail (sujet), on y fait figurer
soit le périmetre, soit un objectif d’analyse (pas les deux
ensemble).

Faux

* Cours 7, diapos 36 et 37

* Le titre doit contenir un objectif d’analyse, un périmetre et
(éventuellement) le public cible:

 Exemple: Analyse de faisibilité d’un projet de bar autogére sur le
site de St-Roch



Question 2 et 5

2 | Un livrable est quelque chose qui synthétise les résultats de nos Vrai
analyses.

5 | Un livrable se construit uniquement apres avoir formulé Faux
I’ensemble des recommandations.

 Cours 7, diapos 51 et 52



Questions 3 et 4

3 | Les ¢léments de la boucle d’itération sont dans le bon ordre (si Faux
on commence par le suyjet) : Sujet --> Démarche --> Litteérature
--> Nature des recommandations --> Livrables

4 | Les ¢léments de la boucle d’itération sont dans le bon ordre (s1 Vrai
on commence par le sujet) : Sujet --> Littérature --> Démarche
--> Livrables --> Nature des recommandations

e Cours 7 ->schéma



Question 6

6 | Il est conseill¢ de planifier son projet des le début mais il est
possible de modifier un peu par la suite.
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Vrai

e Cours 7, schéma

* Aretenir: la boucle n’est pas stabilisée jusqu’a ce que vous avez
sécurisé l'acces au terrain et aux données. Lorsque vous avez
collecté les données, il est déconseillé de “changer de sujet”



Question 7
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7 Determmer le penmetre de l’etude v est a la fois refléchir de
votre coté et réfléchir avec 1’organisation qui vous mandate.

Vrai
 Cours 7, diaposde 7 a 29
* Une partie des informations vient du mandant, une partie de

I’étude de documentation disponible (recherche desk) et une autre
partie de la revue de la littérature



Questions 8 et 9
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Dans la gestlon de pI’O_]et s1 on souhaite Vlsuahser dans le
temps comment s'organisent nos WorkPackages on utilise un

diagramme appelé diagramme de GRANT.
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Dans la gestion de projet, si on souhalte visualiser dans le
temps comment s'organisent nos WorkPackages on utilise un
diagramme appelé diagramme de GANTT.

Cours 7, diapo 55

Faux

Vrai



Question 10

10 | 1 est possiblé d’utiliser les connaissances issues de la revue de
la littérature lorsqu'on constitue des WorkPackages.

Vrai

 Cours 7, diapos de 43, 44,51 et 52

* Certaines approches (comme une analyse de faisabilité) ont une
méthodologie imposée. De méme, I'on peut s’inspirer de la

méthodologie employée dans le cadre d’études qui abordent des
sujets similaires aux notres.



Question 11-15
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11 | Un livrable représente la production concrete d’un WP. Vrai

12 | Un livrable représente une analyse théorique dans la revue de la  Faux
litt€rature.

13 | Un livrable est un €lément concret qui permet de représenter Vrai
synthétiquement les reésultats d'un WorkPackage.

14 | Un livrable est nécessairement associ€ a un Work Package. Vrai

15 | Un WorkPackage débouche systématiquement sur un livrable. Faux

* Cours 7, diapos de 51 et 52
* Le livrable matérialise ou synthétise la production d’'un WP, il est
donc forcément associé a un WP. Il faut au moins un livrable par WP.



Question 16

&

16 | Une hypothese est un exemple de livrable.

Faux

* Cours7,diapo 11

* Les hypotheses se présentent souvent sous la forme de questions (mais pas
obligatoire) et matérialisent vos suppositions par rapport a la problématique

* Les hypotheses peuvent guider la revue de la littérature, la recherche desk,
I'analyse des résultats, etc. elles sont donc incontournables



Question 17-18
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17 | Pour un projet d’ampleur moyenne (comme un Travail de Faux
Bachelor), on devrait avoir en principe 15-20 WorkPackages.

18 | Pour un projet d’ampleur moyenne (comme un Travail de Faux
Bachelor), on devrait avoir en principe 4-5 WorkPackages.

19 | Pour un projet d’ampleur moyenne (comme un Travail de Faux

Bachelor), on devrait avoir au maximum 3 Work Packages.

e Cours 7, diapo 50-52
* |l n’y a pas de nombre de WP imposés: cela dépend du sujet, de la
problématique, de la revue de la littérature, de la méthodologie



